

A III

2019年1月30日 星期三
新闻热线:0371-65830000

东方今报

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

夏邑供电公司开展“春节正风肃纪作风建设”专项检查

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 石博 郭苗苗

为切实加强作风建设,改进干部员工工作作风,进一步强化一线员工法律法规意识,1月25日,国网夏邑县供电公司结合自身实际,扎实开展为期20天的正风肃纪作风建设专项行动,从四个方面对公司本部、各基层站所进行监督检查。

围绕供电所队伍建设、业务流程、供电服务、公车管理、办公用房、案例及通报学习等方面,检查公司各项制度落实情况;开展全面自查自纠,深入排查供电所队伍建设、供电服务、八项规定等方面存在的突出问题,以查促改,在“改”上注重实效;采取“四不两直”方式,通过查阅资料,现场走

访开展监督检查,针对发现的问题,分类建立整改档案,明确整改期限和责任人;针对督查中发现的问题和薄弱环节,认真分析原因,标本兼治、疏堵结合,杜绝类似问题再次发生,建立正风肃纪检查长效机制,将正风肃纪自查自纠纳入日常工作范畴,促进公司管理再提升。

中国银行商丘分行深入定点扶贫村开展新春慰问送温暖

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 韩鑫

在新春来临之际,为做好定点帮扶工作,1月25日,中国银行商丘分行党委班子深入扶贫联系点夏邑县秦楼村,按照市委三五基层工作日有关要求,就脱贫攻坚、基层党建、信访稳定

等工作开展新春慰问送温暖活动。每到一户,商丘分行工作人员亲切询问生产生活、子女学习等情况,送去大米、面粉、食用油等慰问物品,并叮嘱他们在春节期间注意用电、用火、用气安全,确保度过一个祥和安全的春节。

新年联欢展风采 凝心聚力再启航

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 余萍

为进一步增强干警的荣誉感和凝聚力,缓解工作压力,1月28日下午,商丘市睢阳区法院举办迎新春联欢会,院党组书记、院长张慎祝与全院干警、部分干警家属欢聚一堂,喜迎新春。商丘中院机关党委副书记程功才、区文明委

主任曹珂铭等与老干部代表应邀参加了联欢会。

演出开始前,院党组成员、机关党委书记王志刚受张慎祝院长委托发表了热情洋溢的新春贺词,向辛勤工作的全院干警致以诚挚的问候和节日美好祝福。2018年,是睢阳区法院开拓进取、勇于担当的一年。一年来,

该院以争创“全国一流法院、全国文明单位”为目标,充分履行司法职能,全年受理各类案件16041起,审、执结14557件,结案率90.75%,员额法官人均结案348起,审判质效高位平稳运行。在政法机关满意度调查中,位居全省第四名,连续六年位居全省前十名。

信用卡透支不还 被执行人被拘留

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 张朋 葛文利

“老张,你有钱打麻将,却没钱还账,你这是典型的耍赖。”1月23日上午,虞城县人民法院的执行干警在一个麻将馆里,将被执行人张某逮个正着,带上了警车。

2015年12月21日,张某

在虞城县某银行申请办理了信用卡,该卡每月最高可透支7.8万元。因没有按上述约定偿还借款,虞城县某银行向法院起诉。后虞城县某银行向法院申请强制执行。

执行法官接手案件后,对

张某进行了调查了解。执行

法官从侧面了解到,张某爱赌

博,透支款十有八九赌博输了,名下也没有可供执行的财产。执行法官根据事先掌握的线报,得知张某正在一个麻将馆里打麻将,执行法官带领法警快速出击,将正在打麻将的张某逮个正着,戴上手铐,拘传至法院。目前,张某已被司法拘留。

商丘市市场监督管理局正式揭牌成立

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 见习记者 邵显哲

日前,商丘市市场监督管理局召开成立大会并正式揭牌。市委组织部常务副部长李瑞华出席会议并作重要讲话。市委组织部县市区干部科长葛伟宣读领导班子成员职务任免的决定。新组建的

商丘市市场监督管理局党组书记、副局长马索义作表态发言,会议由市市场监督管理局、市知识产权局党组副书记、局长戚征伦主持。原市工商局、质监局、食药监局、市发改委原商丘市价格监督检查局、原市知识产权局副科级以上人员参加会议。

商丘市市场监督管理局的成立,标志着商丘市市场监督管理工作翻开了新的历史篇章,市场管理体制改革迈出了实质性、关键性的一步,一个统一监管、综合执法的市场监管体制将有效解决多部门监管存在的职能交叉、互相扯皮、监督管理不到位等问题。

捡到钱包 好心人和民警共同寻找失主

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟

“谢谢,太谢谢了,要不是咱民警和好心人,我这钱包和材料肯定找不到了。”1月25日,商丘市公安局建设分局高铁防暴大队民警接到失主及家长的感谢电话。

原来,1月25日当天,有乘客

在高铁站乘车时,突然在附近共享单车车篮里发现一个挎包。该乘客由于急于赶车,便将挎包交到建设分局高铁防暴大队值班队员处。当日的值班人员拿到挎包后,经清点包内物品,在包里找到了一个联系方式,经联系得知,失主是一名高中生,接电话的则是学生的班主任。

原来,该学生放假回家时,不慎将挎包遗忘在了共享单车内。因为包内有学生证件、材料和钱包等物品,如果丢失后再补办会非常麻烦。由于学生家里比较远,经过沟通,最终由学生班主任帮其领回,学生家长又专门打来电话对高铁防暴大队队员感谢不已。

虞城县供电公司多举措做好春节保供电工作

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 吴明慧

1月24日,虞城县供电公司开展“春节保供电应急演练”,这是该公司做好春节保供电工作的措施之一。

春节临近,虞城县供电公司认真分析研判当前度冬及春节保电新形势,结合全县实际,科学编制了春节保电工作方案。围绕“四零、两降低、一提高”工作目标,主动作为,确保度冬及春节期间电网安全运行和电力可靠供应。一是积极开展线路及设备的巡视检查,重点抓好春节期间重要输配电通道运维管理,做好春节期间抢修队伍、物资和备品备件,组织63支、200余名三级抢修梯队人员随时待命,做到故障不消除、抢修不停顿。五是加强值班纪律,明确人员分工,做到到岗到位。六是积极加强返乡务工人员用电宣传,解决其用电问题,确保客户亮堂过年。

商丘市第五人民医院举办医患一家亲联谊会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 见习记者 邵显哲
通讯员 邓志

日前,商丘市第五人民医院隆重举办“童颜无记美丽人生”医患一家亲新春联谊会。参加此次联谊会的领导有中国社会福利基金会养老事业发展基金秘书长谢君,商丘市卫健委党组书记、主任张树仁等领导,商丘市第五人民医院院长王斌,副院长张敏一同参加此次联谊会。

谢君表示非常感谢商丘市第五人民医院的领导及所有医务工作者,用辛勤的付出,高超的医疗技术和温暖体贴的服务,为481名患儿和家庭带来了新的生命,新的希望。祝愿那些被治愈的患儿不辜负社会的关注和爱护,用积极努力的态度回报社会。同时也呼吁更多的社会爱心人士能够参与关爱他们的行列,让他们能够早日实现美丽人生。

民权县供电公司开展送春联活动

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 申思广

1月27日,民权县供电公司邀请当地书法家协会知名书法家来到该县程庄镇新赵庄村开展“情系贫困户新春走基层”义写春联活动,受到贫困户的热烈欢迎。

活动现场人头攒动、暖意融融,翰墨飘香,村民争相围观。书法家们满怀激情,个个精神抖擞,豪情泼墨,或工或草,或隶或篆,在一张张充满喜庆吉祥的大红纸上写下了新春的祝福,

一幅幅吉祥的“福”字,一对对大红的“春”字,祝福祖国、家庭的美好寄语不时跃然纸上,现场群众拍手叫好,啧啧声中不断伸出佩服的大拇指。

该公司总经理李轶群表示,贴春联是中华民族一直延续的文化传统,是象征吉祥、表达人们向往美好生活民族风俗。开展这种新春送福送春联活动,既增添了“年味儿”,又传播了正能量,弘扬了社会主义核心价值观,也让群众感受到民族传统文化的魅力。

